

对着“豆腐块”被子拍个不停

本报小记者探访济宁武警支队

本报济宁8月10日讯(记者
姬生辉 实习生 戴文娇 钟
玲 通讯员 李道吉) 走进整
齐的军人宿舍、见到真正的枪
械、目睹精彩的擒敌拳表演……
10日上午,本报15名校园小记者
走进济宁武警支队教导大队,与
武警战士们近距离接触,了解他
们的训练和生活状态。

上午8点,距约定的集合时
间还有半小时,五六名校园小记
者已经在家长的陪同下,早早在

济宁武警支队教导大队门外等
候。“孩子听说今天要到武警支
队参观,早上7点钟就起床了。”
本报校园小记者张悦瑶的父亲
张先生说。半个小时后,15名小
记者在武警战士的带领下,走进
教导大队参观。

“各位齐鲁晚报小记者,欢
迎你们到武警支队参观。首先,
我带领大家到战士们的宿舍看
一下。”济宁武警支队干事李道
吉带领小记者们走进位于宿舍

楼三层的一间宿舍。宿舍内整齐
划一的物品摆放、棱角十足的
“豆腐块”让小记者们很是吃惊,
纷纷拿出相机拍个不停。当看到
一位武警战士演示怎样叠被子
时,小记者们赶忙围了过来。短短
一分钟,整齐的“豆腐块”叠
好了,小记者们鼓起了掌。

随后,小记者们在武警战士
的带领下到枪械拆装室,看到
摆放在桌面上的手枪、半自动步
枪和狙击枪后,孩子们立刻提起

了兴趣。之后,八名战士向大家
演示了闭目组装枪械,看着一堆
凌乱的枪支零件很快组装完毕,
小记者们惊奇不已。在武警战士
的带领下,小记者们还观看了精
彩的擒敌拳表演、队列表演,看
到精彩之处,小记者们都会报以
热烈的掌声。

最后,小记者们被邀请到会
议室,济宁武警支队干事李道吉
详细讲解了武警部队的职能和
分类。在之后的提问环节中,小

记者们提出的多个问题,均得到
满意回答。

上午10点30分,近两个小时
的参观活动结束,小记者们依依
不舍地走出军营。“武警叔叔真伟
大,正是有了他们的保护,我们才
能生活得更好。”小记者曲直说。
“现在的孩子们生活太安逸,缺
乏吃苦精神,让他们亲眼看到武警
战士们刻苦的训练后,对孩子们
是一次很有意义的教育。”跟随参
观的小记者家长李女士感慨。



两名小记者认真研究起枪支来。 本报记者 张晓科 摄

○活动花絮

整齐内务引来掌声

“好整齐啊!”一进入
武装战士们的宿舍,小记
者们看到眼前统一摆放的
物品和整齐平整的床褥,
响起热烈的掌声。

“这是应急包,一旦
有任务,不用收拾背上包

就可以快速集合。”武警
支队干事李道吉向小记者
们讲解。

一位武警战士现场演
示了如何叠军被,并详细
讲解了动作要领。小记者
们听得非常认真,纷纷将

其记载随身携带的小本子
上。陪同孩子前来参观的
鲍先生告诉记者,家里人
宠爱孩子,以至于孩子从
小都没叠过被子,他希望
通过参观士兵宿舍,孩子
树立起自立的意识。

枪械迷住小“军事迷”

“叔叔,这支枪能装几
颗子弹啊?”、“枪能射多远
呢?”……15名小记者中
有不少“军事迷”,在观看了
武警战士们的拆枪、装枪
展示后,他们抛出了不少
心中的小问题。

简要介绍了狙击步
枪、手枪、自动步枪的性能

和各自特点后,小记者们
跃跃欲试,武警战士把一
挺重3.5公斤的狙击步枪
放到小记者李芷晴的肩膀
上,“这枪可真沉!”小姑娘
有些吃力地拿起枪,赶忙
让随行的一名小记者为自
己拍照。

“刚才武警叔叔安装枪

是闭着眼睛的,用了很短的
时间就完成了。”8岁小“军
事迷”曲直惊异地说。在武
警战士的帮助下,他动手安
装起一把手枪。对枪入迷的
可不只是男孩子们,张悦
遥、李芷晴两名小姑娘,在
现场聚精会神地听着战士
们的讲解。